1.- Un cesto de uvas pesa 265 kilogramos. Queremos repartir 5 cestos como el anterior entre 25

personas. ;Cuantos kilogramos se llevara cada uno?

2.- Para transportar la carga de 7 sacos de 125kg cada uno, hemos empleado 25 operarios. ;Cuantos

kilogramos habra transportado cada uno?

3.- Carlos ha comprado 3 paquetes de chicles, con 15 chicles cada uno. Si ya se ha comido 4,

(cudntos chicles le quedan?

4.- En un cine caben 430 personas. Si el cine se llena cada dia, ;cuantas personas entraran al cabo

de una semana?

5.- En un edificio de 35 plantas hay 40 oficinas pequenas y27 grandes por cada planta. ;Cuantas

oficinas hay en total en el edificio?

6.- En un aparcamiento hay 72 plazas para coches y 28 para motos en cada planta. Si el

aparcamiento tiene 7 plantas, ;cuantas plazas hay en total?
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